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Câu 5.  
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là phân số tối giản 

Câu 9. Cho các số nguyên dương a, b, c thỏa mãn 3 3 3a b c abc    và 2a 2(b c)  . Tính giá trị của 

biểu thức T = a3 + b2023 + c2024 

HD: 

Vì 2 2( )a b c   nên a  là số nguyên dương chẵn. 

Mà 3 3 3 ;a b c abc a b a c        nên 2 4 2( )a b c a b c      

 24 4a a a     mà a  là số chẵn mà a  nguyên dương nên 2a  => 2b c  .  Do b, c nguyên 

dương nên 1b c   

Với 2; 1a b c    thì 3 3 3 3 3 32 1 1 6a b c       

3 3 32Mà abc nêna b c abc     

Nên không có a, b, c thỏa mãn bài toán => Không có giá trị của T. 
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